

Δελτίο Τύπου

Υλοποίηση πιστοποιημένου σεμιναρίου ΚΑΡΠΑ/ΑΕΑ για Στελέχη της "Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας"

Η "Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας" σε συνεργασία με την "Επιμόρφωση Ζωής – Επι.Ζω." και την "Act4V-Εν Δράση", διοργάνωσαν και υλοποίησαν πιστοποιημένο σεμινάριο στη "Βασική Υποστήριξη Ζωής με χρήση Απινιδωτή (BLS/AED, ERC)", για Στελέχη της Τράπεζας στα Τρίκαλα.

Το όραμα της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας, είναι η ανάπτυξη μιας ισχυρής περιφερειακής και προοπτικά εθνικής Συνεταιριστικής Τράπεζας, που θα έχει στο κέντρο της δράσης της το συνεταίρο – πελάτη που δραστηριοποιείται ή κατάγεται από την Περιφέρεια Θεσσαλίας. Αποστολή της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας είναι η διάδοση της Συνεταιριστικής Πίστης, που γεννιέται από την τοπική κοινωνία και πάντα εξυπηρετεί τα συμφέροντα της.

Το σεμινάριο υλοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του "11^{ου} Δημοτικού Σχολείου Τρικάλων", στη διάρκεια του οποίου οι συμμετέχοντες εκπαιδευόμενοι, είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν και να αποκτήσουν πρακτικές δεξιότητες στην εκτίμηση και την αντιμετώπιση επειγουσών καταστάσεων που απειλούν την Υγεία αλλά και τη Ζωή συνανθρώπων μας. Ειδικότερα το σεμινάριο περιελάμβανε επιδείξεις, διαλέξεις και πρακτική εξάσκηση για την απόκτηση δεξιοτήτων στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση με χρήση Απινιδωτή (ΚΑΡΠΑ/ΑΕΑ) και την αντιμετώπιση πνιγμονής από ξένο σώμα.

Το σεμινάριο είχε συνολική διάρκεια 5 ωρών και οι συμμετέχοντες έλαβαν Πιστοποίηση επάρκειας στη "Βασική Υποστήριξη Ζωής με χρήση Απινιδωτή" (BLS/AED), από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης (ERC).

Στις άμεσες προτεραιότητες της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας, είναι η προμήθεια και εγκατάσταση Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδωτών (ΑΕΔ) στα καταστήματά της, η οποία θα συνοδεύεται από την Πιστοποιημένη εκπαίδευση προσωπικού – στελεχών, με απώτερο στόχο να αποτελέσουν ένα σημαντικό κρίκο στην "Αλυσίδα της Επιβίωσης".

Η **Επι.Ζω.** ευχαριστεί θερμά και συγχαίρει τη Διοίκηση της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας και ειδικότερα την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού και τον κ. **Μιχαήλ Αγγελάκη**, για την πρωτοβουλία και την εμπιστοσύνη της να αναθέσει στην Επι.Ζω. την πιστοποιημένη εκπαίδευση των στελεχών της.

Επίσης ευχαριστούμε το Δ.Σ. της "Act4V-Εν Δράση" και ιδιαίτερα την κ. **Άννα Μπέλτσιου**, για την εξαιρετική συνεργασία και τον άψογο συντονισμό, καθώς και τη Διεύθυνση του **11^{ου} Δημ. Σχολείου** για τη διάθεση των εξαιρετικών χώρων εκπαίδευσης.

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλες και όλους τους εκπαιδευόμενους για το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή τους, καθώς και στους Εκπαιδευτές της "Επι.Ζω.", οι οποίοι συνέβαλλαν στην επιτυχή υλοποίηση του σεμιναρίου.







ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Ασφαλής - Ευέλικτη - Φιλική - Δική μας

